

Статистичний збірник "Діяльність суб'єктів великого, середнього, малого та мікропідприємництва Закарпатської області у 2014 році".

Управління повідомляє, що відділом структурних обстежень підприємств підготовлено статистичний збірник "Діяльність суб'єктів великого, середнього, малого та мікропідприємництва Закарпатської області".

Наведена в ньому інформація характеризує стан та тенденції розвитку суб'єктів господарювання області за їх розмірами у 2014 рік та у порівнянні з попередніми роками.

Збірник підготовлено на підставі даних:

- державного статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів", проведеного за формами № 1-підприємництво (річна) і № 1-підприємництво (коротка) (річна) "Структурне обстеження підприємства";

- державного статистичного спостереження щодо фінансових результатів, проведеного за формами фінансової звітності, отриманих безпосередньо від підприємств;

- адміністративних даних Державної фіскальної служби України.

У збірнику наведено інформацію про кількість суб'єктів господарювання за їх розмірами: підприємств та фізичних осіб-підприємців, кількість зайнятих і найманих працівників; обсяги реалізованої продукції (товарів, послуг); витрати на персонал; фінансовий стан підприємств. В окремий розділ виділено показники щодо діяльності великих, середніх, малих та мікропідприємств промисловості.

Статистична інформація у розділах наведена за Класифікацією видів економічної діяльності ДК 009:2010 (КВЕД-2010), затвердженою наказом Держспоживстандарту від 11.10.2010р. № 457 з урахуванням зміни підприємствами їх основного виду діяльності у звітному році, який розраховано відповідно до Методики розрахунку основного виду економічної діяльності за допомогою спеціального програмного модуля, затвердженої наказом Держстату від 29.12.2012 № 551.

Статистична інформація також представлена по містах обласного значення та районах відповідно до Класифікатора об'єктів адміністративно-територіального устрою України (КОАТУУ), який затверджено і введено в дію наказом Держстандарту України від 31.10.1997 № 659.

На початку збірника вміщено стислий аналітичний огляд для кращого сприйняття пропонованої теми. Обсяг сторінок – 112.

Бажаючи придбати збірник звертатись у сектор поширення інформації, комунікацій із користувачами та громадськістю Головного управління статистики у Закарпатській області за адресою: м.Ужгород, вул.Гойди, 11, каб.33, тел. 3-53-54.